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Сотні мільйонів збитків та 300

магазинів під загрозою: в АТБ
назвали наслідки знищення складу

Внаслідок російської атаки дронами по Дніпру, що відбулася 3

червня, повністю знищено розподільчий центр мережі АТБ. Наразі

об'єкт площею 37,5 тисяч квадратних метрів повністю припинив

роботу. 

Як пише Delo.ua, про це повідомив начальник управління з корпоративних комунікацій

корпорації АТБ Сергій Демченко в коментарі "Суспільному".

На місці руйнувань працюють експерти та профільні співробітники компанії, які

оцінюють масштаби пошкоджень будівлі та продукції, що знаходилася всередині.

"Зараз складно казати про цифри, тому що ще йдуть і підрахунки, працюють експерти,

співробітники компаній, але можна казати, що ці збитки будуть налічувати десь сотні

мільйонів гривень", — зазначив Демченко.

Знищений розподільчий центр відповідав за постачання продуктів харчування та

товарів першої необхідності до близько 300 магазинів АТБ у Дніпропетровській та

Запорізькій областях.

Читайте також

У компанії запевнили, що руйнування великого логістичного вузла не призведе до

колапсу в постачанні. Мережа вже розпочала екстрену перебудову логістичних

ланцюгів.

"Вже почалася робота, щоб перерозподілити ланцюги

поставок, логістику, для того, щоб забезпечити безперебійне

постачання продуктів харчування і товарів першої необхідності

ті магазини, які підпорядковувалися цьому розподільчому

центру. Робота ще триває, але ми впевнені, що вона буде

виконана в оптимально стислі терміни і наші покупці не

відчують дефіцит продуктів", — підкреслив речник АТБ.

Найважливішим фактором у компанії називають безпеку

людей: внаслідок прямого влучання безпілотника жоден із

працівників не постраждав. Під час повітряної тривоги весь

персонал перебував в облаштованому укритті.

Нагадаємо, 3 червня, російські військові здійснили масовану

атаку на Дніпро та Дніпровський район. Ворог поцілив у

логістичну інфраструктуру міста, зокрема під удар потрапили

складські приміщення провідної української мережі

продуктових супермаркетів АТБ. 
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Російська армія атакувала продуктові склади АТБ у Дніпрі / Суспільне

Склад Varus у Дніпрі постраждав через російську атаку: це другий
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Business Wisdom Summit 2026:
як це було

щойно

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

23 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
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